



BORS JE MOJE VOLBA

Karel Kos pracuje v BORSu již více než dvacet let.
Jako kamioňák brzdí cesty Evropy...

Jak vypadá Váš pracovní den?

Pracovní den se odvíjí od zadané práce a požadavků dispečerů. Výhodou je, že je možné rozvrhnout si den podle sebe s ohledem na přestávky, zákonný odpočinek, termín a čas vykládky. Když člověk stíhá vše včas, může si zajít na kafe nebo vyjet z domu nebo parkoviště, kdy potřebuje. Důležité je splnit úkol v termínu a zavést náklad na stanovené místo. Pracovní den nevypadá vždy stejně, ale je rozmanitý. Začátek pracovní doby není každý den ve stejnou dobu, ale je podle zadaných úkolů.

Které země v rámci Vašich cest jste jako kamioňák projel?

Dříve se jezdilo na východ - do Rumunska, zemí bývalé Jugoslávie. Dále jsem projel Slovensko, Polsko, Holandsko, Belgie, Anglii, Francii, Španělsko, Portugalsko, Rakousko, Německo, Švýcarsko, Itálii. V dnešní době vozím náklady nejčastěji do Německa a Francie.

Máte dostatek času na sebe a svou rodinu?

Nemusí se vždy podařit být každý víkend doma, ale nikdy se nestane, že bych byl třeba celý měsíc na cestách. Být kamioňákem je vcelku nezávislé povolání, jste tam sám, takže na sebe máte času opravdu dost. Delší dovolenou je potřeba v předstihu nahlásit, a tak si mohou plánovat volno s rodinou. Dají se také v pohodě naplánovat lékaři nebo vyřídit záležitosti na úřadech. Jsou i případy, kdy dispečer dokážou řidiče dostat domů při vzniku mimořádné situace v rodině.

Jak jste spokojený s autem, kterým jezdíte?

BORS pravidelně obnovuje vozový park a auta jsou ve výborném stavu. Každý, kdo přijde posílit náš pracovní tým, bude jezdit v opravdu dobrém a kvalitně vybaveném autě, protože vozidlům je tu poskytována nadstandardní péče. Vozový park má průměrné stáří 3,5 roku. Probíhají pravidelné kontroly a údržba, a to přímo v našich Borsáckých dílnách. Ve flotile nejsou žádná stará auta, a proto ani opravy v důsledku poruchy nebývají tak časté. Pokud vznikne problém, auto se opraví u nás nebo se pošle do autorizovaného servisu. Jezdím s vozem Scania, který byl pořízen v roce 2016 a jsem s ním spokojený.

Co se Vám na práci v BORSu líbí nejvíce a co byste vzkázal lidem, kteří přemýšlejí o práci v BORSu?

Líbí se mi, že jde o rodinnou firmu, kde je lidský přístup. Firma se postará, když je člověk v problémech, nabídne pomocnou ruku. Nadřízení mají snahu vyhovět a vycházet vstříc. Firma respektuje zákonná nařízení a výplata je každý měsíc v plné výši na účtu.

Karel Kos

BORS LOGISTICS s.r.o.
Bratislavská 26, 690 02 Břeclav

www.bors.cz

BORS
LOGISTICS s.r.o.